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Nabídka ICM Prostějov pro školy  
a organizace pracující s mládeží – září 2016 

Cestuj a buď aktivní s ICM 

ICM Prostějov nabízí školám, knihovnám i dalším organizacím cyklus besed Cestuj a buď aktivní s ICM, který 
obsahuje besedu/workshop na téma dobrovolnictví, grantové možnosti pro mladé a levné cestování. Cyklus 
je možné realizovat celý nebo jen vybranou besedu/workshop; délka trvání je cca 90 minut. 

JeLibo… vzdělávací modul (nejen) o dobrovolnictví – pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji bezplatný 
seminář (nejen) o dobrovolnictví. Během semináře se studenti dozvědí, co je to dobrovolnictví, jaké 
možnosti pro dobrovolnictví mají ve svém okolí nebo do jakých projektů se mohou zapojit v ČR i v zahraničí. 
Seminář je určen zejména pro studenty 2. a 3. ročníku SŠ a trvá 45–90 minut.  

Infoabsolvent.cz aneb kam na školu – pro ZŠ 

ICM Prostějov nabízí základním školám na Prostějovsku možnost prezentace portálu Infoabsolvent.cz či 
praktického workshopu pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ. Pracovník ICM představí žákům informační portál a za 
pomoci pracovních listů ukáže různé způsoby, jak na něm vyhledávat informace.  

Internetový měsíčník REMIX 

Máte ve škole šikovného žáka, který píše články do školního časopisu nebo který uvažuje o žurnalistice? 
ICM Prostějov mu nabízí možnost získat praxi také v zavedeném internetovém měsíčníku REMIX, který píší 
sami mladí lidé. Zájemci mohou kontaktovat pro více informací vedoucí ICM Prostějov, Annu Müllerovou, 
na e-mailu info@icmprostejov.cz. 

Slevové karty ISIC, SCHOLAR a ITIC 

Slevové karty ITIC (pedagogové), ISIC (studenti) nebo ISIC SCHOLAR (žáci) si můžete vyřídit na počkání 
v našem ICM. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací dobu najdete 
na www.icmprostejov.cz.  

 

V případě zájmu o realizaci semináře, besedy nebo o zaslání informačních materiálů atd. kontaktujte 
vedoucí ICM Prostějov, Annu Müllerovou, na e-mailu info@icmprostejov.cz. 
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Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží 

Moderní administrační a komunikační systémy 

Nároky na absolventy škol rostou, administrační a komunikační systémy se vyvíjejí rychle. Historie ukázala, že 
rozbíjet stroje jako za průmyslové revoluce (nebo zakazovat Facebook) není šťastné řešení. Školení přiblíží 
možnosti, které nabízejí různé administrační a komunikační systémy, a nabídne náměty, jak tyto systémy 
využít ve školní praxi. Seminář, který se koná 16. listopadu v Olomouci, je akreditovaný MŠMT. 

Workshop Den mobility 

Ve dnech 26. a 29. září 2016 se ve velkém zasedacím sále Magistrátu města Olomouce na Hynaisově ulici 
uskuteční již tradiční Den mobility. V rámci dopoledního přednáškového bloku, který potrvá od 9:00 do 12:30 
hod, se studenti středních škol Olomouckého kraje seznámí s možnostmi mobility v rámci Evropské unie.  

Součástí workshopu budou prezentace o možnostech práce, au-pair pobytů v zahraničí, ale taky 
o vysokoškolském programu Erasmus+, díky kterému mají ročně tisíce mladých Evropanů možnost studovat 
na zahraničních vysokých školách nebo se účastnit Evropské dobrovolné služby.  

Kromě samotných přednášek nebudou chybět ani zajímavé soutěže o hodnotné ceny. 

V případě Vašeho zájmu o účast na této akci prosíme o včasnou registraci na Regina.Kyselova@olomouc.eu 
a nahlášení počtu studentů, a to nejpozději do 9. září 2016. Vstup je zdarma a na místě bude zajištěno 
občerstvení. Kapacita sálu je omezena. 

Cesta k uplatnění na trhu práce neboli Cesta pro mladé 

V září bude spuštěn nový projekt, který umožní studentům posledních ročníků SŠ, VOŠ, VŠ nebo jednoletých 
jazykových škol absolvovat vzdělávací kurz složený z praktické části, e-learningového kurzu měkkých 
kompetencí (komunikace, time management, stress management a práce s informacemi) a poradenského 
pohovoru zakončený certifikátem. Studenti mohou praktickou část absolvovat v soukromé společnosti nebo 
neziskové organizaci či ve veřejném sektoru na pozici, která odpovídá jejich studijnímu oboru, a to v rozsahu 
80-240 hodin.  

Burza práce a vzdělání v Prostějově 

Hledáte práci? Přemýšlí o tom, jak si doplnit nebo změnit vzdělání? Vybíráte perspektivní obor vzdělání pro 
sebe, své studenty nebo děti? Zajímáte se o pracovní trh? Pak právě pro vás je určena Burza práce 
a vzdělávání, která se uskuteční 22. září v prostorách Společenského domu. Studenti se mohou seznámit 
s významnými zaměstnavateli regionu a školami, se kterými spolupracují, využít poradenství Úřadu práce 
(volná pracovní místa, rekvalifikace, volba povolání,…) a vyzkoušet si přijímací pohovor v angličtině. 
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Olomoucké knižní trhy & burza učebnic 

Od čtvrtka 8. září do neděle 11. září proběhnu v Olomouci před radnicí na Horním náměstí tradiční knižní a 
antikvariátní trhy, tentokrát navíc spojené s Burzou učebnic. 

Další ročník soutěže Navrhni projekt startuje již v září 

Pátý ročník soutěže Navrhni projekt startuje již 1. září 2016. Soutěž pořádá Ministerstvo pro místní rozvoj a je 
určena pro studenty středních škol a jejich pedagogy. Kolem sebe jistě najdete mnoho nápadů, co je potřeba 
zlepšit, změnit. Zúčastnit se mohou dvou až pětičlenné týmy studentů vždy s jedním učitelem. Během 
soutěže se seznámíte se základy čerpání evropských dotací. Budete mít příležitost vypracovat si vlastní 
projektovou žádost na vámi zvolené téma. Na projektování nebudete sami – připraveni pomoci jsou 
koordinátoři krajských Eurocenter, kteří vám vysvětlí pravidla soutěže a nabídnou pravidelné konzultace. 
Nejlepší týmy včetně pedagogů čekají zajímavé ceny. 

 

 

  Zdroje informací: 
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